11Iro

HAms: gHa
Bo3spact: 22

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.03.2009 22:26:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 24.03.2009 23:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170911/answer/170912




[TonoxuTrenbHEIE aHATN3E KPOBH Ha 3TH I/IH(beKHI/H/I He ABJIAITCA IIOKAa3aHUEM [OJIA UX JICHEHHU .

Coenaiite Ma30k MeTtomoM ITLIP Ha ypeanma3Mbl U MUKOIIJIa3Mbl, a TakxkKe BhonHUTE [1LP Mouyu Ha
9TH UHQPEKITUH.



